NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.4016.006 3awmuTa 3agHero 6amnepa d76+d57 Yronku

§ . ron |  OBBEM | TN
MAPKA i MOZE/1b i BbIMYCKA . [BAATENA | TAM KN i MPVBOZA
Mitsubishi |  L200 |  2019- | 2.4 | Bce |  TonHbiil
3awumra 3agHero bamnepa
anka 3aknagHaa M10 ¢ nposonokoi (250 mm)
' ﬁ\raﬂka 3aknagHas M10 ¢ npososokow (380 mm)
Fanka M10
LWan6a 10 y y
LlaiiGa 10 rp. KpoHwTenH 1 npaseblit
Bont M10x30
anba 10
Bont M10x30 % -
LLlaii6a 10 o oy (haga 10
v anba 10 np.

KpoHLWTenH 2 npassbiii

KpoHwwTenH 3 npasbii
LTaTHbIN Kpenex

MHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE:

1. 3aKkpenuTb KPOHLTENHbI 1 K pame aBTOMOBUNSA NPY NOMOLLU
raek 3aknagHeix M10 ¢ npoBonokon (250 Mm), raek 3aknagHbix
M10 ¢ nposonokon (380 mm) n 6ontoB M10x30 (Puc.1).

2. 3aKkpennTb KPOHLUTENHbI 2 K pamMe aBTOMODUIIS NPy MOMOLLM
raek 3aknagHoix M10 ¢ npoBonokon (250 mm) n 6ontoB M10x30
(Pwnc.2).

3. CkpenuTb Mexay cobor KPOHLITENHbI 1 1 2 Npy NOMOLLU
6ontoB M10x30 u raek 10 (Puc.2).

4. 3aKpennTb KPOHLUTENHbI 3, UCNONb3Ys LUTATHLIA Kpenex
(Pwc. 3).

5. YcTaHoBUWTb 3awmTy Bamnepa Ha KPOHLUTENHbI NPY MOMOLLM
6ontoB M10x30 v raek M10, oTperynnpoBaTb NOMNOXEHUE.

6. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEQMHEHMS.

PekomMeHAauUuM no ycTaHOBKe:
1. He pekomeHayeTcs MCnosib30BaHNE MHEBMOUHCTPYMEHTA.

2. He pekomMmeHOyeTCA NCNOoJ1b30BaHUE arpeCcCmnBHbIX
XUMUNYECKNX CpeacTB npu MOWKe.

CocTaB Kpenexa:

HanmeHoBaHve |
1

Bont M10x30

Waii6a 10

LWanba 10 np !

laika 10|

[aiika 3aknagHas M10 ci
npoBonokoi (250 Mm)!
laika 3aknagHas M10 ¢ |
npoosnokoii (380 mm)
KpoHwTeinH 1 nesbl
KpoHLuTerH 1 npasebl
KpOHLUTENH 2 neBbl
KpoHLTenH 2 npasbl
KpoHLUTENH 3 neBbl
KpoHLuTelnH 3 npasel

7
i
7
7
i
7

Kon-Bo

16 wT
26 wT
16 WwT
10 wT

4 wT

E
-

_— ) )
E
-

1 wT

MOMEHT 3aTsKKK
47.0 Hm

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA

B OTCYTCTBUU I'IOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToOMOGMUNA U npurogHocTn AaﬂbHeﬁLlJeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. anI ﬂPaBMﬂhHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos

aBTOMOGUNA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.4016.006 3awmuTa 3agHero 6amnepa d76+d57 Yronku

OBbbEM
[ABUTATENA

"N
MPUBOAA

roa

MAPKA BbINYCKA

MOJE/b TUMN K

Mitsubishi L200 2019- 2.4 Bce MonHbIN

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 3 Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. an npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

